PacueT oreHku 3¢(HeKTUBHOCTY ¥ Pe3yJIbTaTUBHOCTH BBIITOIHEHHS
MYHHUITUTIATBHBIX 3a/JaHUH Ha OKa3aHHE MyHMIUIAIBLHBIX YCIyT

no MBOY «BpIcoKonosiHCKasi cpeuss o0ueodpa3opaTe/bHas mMKoJaa» 3a 2023 rox

Pacuer  oueHku sddextuBHOCTH M pe3yJIbTATUBHOCT  BBIIOJIHEHUA
MYHUITUIIATEHOTO 3aaHus Ha OKa3aHue MYHUIMITAIBHBIX yCIyr
IPOBOAMTCS B YETBIpe OTama, pPas3feNbHO IO KaKAOMY H3 KPHTEPUEB BBIIOIHCHHS
MYHHUIIUIATBHBIX 33aHIH HA OKAa3aHUE MyHUIUIIATIBHBIX YCIIyT: :

Peanuzaiusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTeJIbHbIX IPOrpamMm:

Istan. ITomHora u 9hPeKTHBHOCTE UCIIONB30BaHUS CPEeACTB Or0KeTa palioHa Ha
BBIIOJTHEHNE MYHHUIAIIAIBHOIO 3aJaHus.

1 sran — pacuer K1 — oneHka BHIOJIHEHH MYHULUIIAILHOTO 3aJaHUsA 10 KPUTEPHIO
«noiHoTa U 3G (GEKTUBHOCTH KUCIONB30BaHUS CPEICTB OOJUKeTa palioHa Ha BBITOJHCHHE
MYHHUIUITATLHOTO 3aJaHUsD» IIPOU3BOIUTCS 110 cIeayrome Gpopmye:

K1= (KI1.1/K1.2) x 100

K1=(7710725,21/7710 725,21) x 130 —100%
K1 =100% - MyHAIIUIIATGHOE 3aIaHUe BEITOTHEHO B IIOTHOM 00beMe

WuTeprnperarysi OIeHKU BBIIOIHEHNS MyHUIIUIIATBHOTO 3a1aHKs 10 KPUTEPHIO
«1onHoTa ¥ 3(h(EKTHBHOCTD UCIIONB30BAHUS CPEJICTB OF0/DKeTa palioHa Ha BBIIOJHEHUE
MYHUIIUIIAIBHOTO 3aJaHUs»

3nauenue K1 HuTeprperars OleHKH

95% <=KI1 — 100% MyHHUIIIATEHOE 33/IaHKe BBIITOIHEHO B IIOJTHOM 00beMe

K1 <95% MyHuUIUIATEHOE 3aJaHKe He BRIIIOIHEHO

BriBon: % BBITIOJTHEHUS MYHUIIMIAJIBHOT'O 3a1aHUsI 110 KPUTEPUIO «IIOJHOTA U
B(b(l)eKTI/IBHOCTB HCIIOJIE30BaHUs CPEACTB 6}O,ZI)KGT3 paﬁOHa Ha BBIIIOJIHCHHUE
MYHUIIAITAIBHOIO 3aJaHK» - MyHUIMIIAJIbHOE 3aJaHHE BBINIOJTHEHO B ITOJITHOM o0obeme

2 oman. KayecTBO 0Ka3aHUSI MyHHIUIAJbHBIX YCIyr

2 sram — pacyer K2 — oreHka BBINONHEHN My HULMIIATLHOTO 3a[aHKsA Ha OKa3aHue
MYHHUIIAITATBHBIX YCILYT 10 KPUTEPUIO «KAYECTBO OKA3aHMsI MyHHUIIMIIATBHBIX YCIyT»
IIPOU3BOIUTCS 110 POpMYIIE:

N
K2=SUN K2i/N

K2i =K2¢1/K2mi x100

K2.1=100/100 x100=100% - Peanuzaima OCHOBHBIX 00I11€00pa30BaTeIbHBIX IPOrPAMM
HavaJbHOro 00IIero o0pa3oBaHus



K2.2=100/100 x 100 = 100% - oOy4eHue aeTel ¢ OrpaHUYEHHBIMA BO3MOKHOCTSIMHI
K2.3=100/100 x 100 = 100 %-00y4yeHue neteii c orpaHMYeHHBIMUA Bo3MoxkHOCTAMU OB3
K2.4=100/100 x 100 = 100% -ob6y4eHue neteit c orpaHUYEHHBIMHI Bo3MOkHOCTsIMU OB3 1
JleTell HHBaJUI0B

K2=(100+100+100+100)/4 = 100%
K2 =100% - MyHUIIAITATEHOE 3a[aHKE BBIMIOJHEHO B ITIOJIHOM 00beMe

WuTtepnperariyst OIeHKH BBITOIHEHHS MyHUIIUIAIBHOTO 3aaHus 10 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMsI MyHUITUIIATEHBIX YCITyT (BBIITOIHEHUST paboT)»

3nauenue K2 WuTepriperaus OneHKH
K2 >100% MyHUIUTIATEHOE 33/JaHUE [TEPEBBIIIOIHEHO
95% <=K2=100% MyHHIUITATEHOE 3a/]aHIe BBIIOIHEHO B IIOJHOM 00BeMe
K2 <95% MyHUIIUTIATEHOE 331aHUE HE BBIIOJIHEHO

BriBon: % BBIIOJHEHUS MYHUIHIIAJIBHOI'O 3aJaHKA Ha OKa3aHE MYHUITUIIAJIBHBIX YCIIYT I1C
KPUTECPHIO «KAaYECTBO OKasaHUs MYHUITUIIATBHBIX YCIIYT» - MYHHIHIIAJBbHO€ 3aJaHHUE
BBINOJIHEHO B MOJTHOM 00beMe

33ran. O6beMbl OKa3aHHSI MyHULMNAJbHBIX YCJIYT
3 sram — pacdeT K3 — olleHKa BBINOJHEHHs MyHULUNAIBHOTO 33aaHUS HA OKa3aHUE
MYHHIUIIATBHBIX YCIYT MO0 KPUTEPHIO «OOBEMBI OKA3aHUS MyHUIUIIANBHBIX YCIIYT»
IIPOU3BOIUTCS IO HopMyIIe:
N

K3 =SUM K3i/N

K3i=K3¢/K3mri x 100

1) Peanu3anusi 0CHOBHBIX 001LIEPA3BUBAIOLIHUX IIPOrPAMM:

1) - Peanmsanust OCHOBHBIX 0011e00pa30BaTeIbHBIX IPOrPaMM HadalbHOIoO O0IIEro
obpazoBanus K3.1=20/21 x 100 =95%

2) - obydeHue jeTeit ¢ orpaHIYeHHBIMUA Bo3MOXkHOCTsIMH (OB3)
K3.2=100/100 x 100 =100%

3) - o0yueHue aereii ¢ orpaHYeHHBIME Bo3MOoskHOCTSIME (OB3) 1 eTeli HHBAIUIOB
K3.3 =27/27 x 100 = 100%

4) - oOyueHue aeteil ¢ orpaHnueHHbIME Bo3MoXKHOCTAMU (OB3) 1 meTelt MHBanvioB
K3.4=100/100 x 100 =100%



K3 =(95+100+100+100)/4 = 99%

K3 = 99% - MyHUIIUIIATHHOE 38/IaHKe BHIIOIHEHO B IIOJIHOM 00BbeMe

WuTepriperariys OIEHKH BBIIOMHEHNS! MYHULIUIAIBHOTO 3aJaHMsI I10 KPHUTEPUIO
«00beM OKa3aHWsI MyHHUIIMIIAIBHEIX YCIYT (BBIIOJHEHHS padoT)»

3nauenue K3 HuTepuperaiys OLEHKA
K3>100% MyHunaiasHoe 3a1aHUe IIEPEBLIIIOIHEHO
95% <=K3=100% MyHHIIUTTATEHOE 3a/JaHVe BBITOJIHEHO B IIOJIHOM 00beMe
K3 <95% MyHULUITATEHOE 33/IaHNE HE BBIIIOJIHEHO

BBIBO/I: % BBIIIOJHEHUS MYHHUIIUIIAJIBHOI'O 3aJaHUs Ha OKa3aHUuC MYHUITUIIAJIbHBIX
yciayr II0 KpHUTEpUro «00BEMBI OKa3aHHUs MYHUOUIIATIBHBIX YCIYI» - MYHHIUIIAJbHOE
3aJaHue BbINIOJIHCHO B ITIOJTHOM o0beme

4 sran. HUroroBasi oumeHka 3(Q(eKTHBHOCTH U Pe3yJbTATUBHOCTH BBINOJHEHUS
MYHHIMIAJILHOI0 3a/laHUsl NMPOHM3BOJMUTCS I10 KPHTEpPHSM, YKa3aHHBLIM Bbllle, ISt
KaKI0i MYHULIMTIAJIbHON yCIyTra

4 sran — pacuer Kuro — UTOroBO# OnEHKH 5P(EKTUBHOCTH U PE3YNBTATUBHOCTU
BBITIOJIHEHMST MyHHUITUIIAIBHBIX 3aJJaHII Ha OKa3aHUe MyHULUIIATIBHBIX YCIyT OIPEETIeTCs 10
crenyroleit popMmyiie:

N

Kuror = SUMKVN
i=1

Kuror = (95+100+100+100)/4 = 99%

Kuror =99% - MyHUIMIIATHEHOE 33/IaHKe BHITOIHEHO B IIOIHOM 00BeMe

Hureprperarys HTOroBo# oneHKH () (HeKTUBHOCTH U Pe3yIbTATUBHOCTH BBITOJIHEHHS
MyHHITATIATBHOTO 3a/IaHHS B I[EJIOM 10 MyHUIUIIAIBHOMY 3aaHUI0

3HayeHne OleHKH HHuTtepnperanus OLeHKH
Kuror > 100% MyHuInaibHoe 3aJaHue MEPEBLIIOIHCHO
95% <= Kuror = 100% MyHUIUIIATBHOE 33JaHAE BBIIOIHEHO B IIOJTHOM 00beMe
Kuror <95% MyHuMIanbHoe 3a/laHie He BEIIOJIHEHO




BEIBOJI: MYHHUIIUIIAILHOE 3aaHKe 0 KPUTEPUIO KATOTOBAasI OLleHKA 5P PEKTUBHOCTU U
pe3yIbTAaTHBHOCTH BBIIOJTHEHISI MyHUITHIIAIBHOTO 3aJaHIs Ha OKa3aHHUE MyHUIUIIAIBHBIX

YCIIyI» - MYHHLUITAJIBHOC 3a1aHUC BBIIIOJIHCHO B IIOJTHOM o0BeMe.

I0.E. Kitumkuna




